



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 154.  
MELLÉKLET: ..**

**TÁRGY: *Javaslat a 2021. évi Béla király téri szilveszteri program járványügyi helyzet miatti elmaradására***

**ELŐTERJESZTÉS  
SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK  
2021. december 17-i RENDES ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ:** *Berlinger Attila ügyvezető*

**AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:** *Berlinger Attila ügyvezető*

**ELŐADÓ:** *Berlinger Attila ügyvezető*

**KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:**

**VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:**

**EGYÉB SZERVEZET:**

**MEGTÁRGYALTA:** **HATÁROZAT SZÁMA:**

**TÖRVÉNYESSEGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

***Dr. Gábor Ferenc jegyző***

**Tisztelt Közgyűlés!**

A Babits Mihály Kulturális Központ, mint Tolna megye legnagyobb kulturális és közművelődési intézménye, fokozottan érintett a Covid-járvány negyedik hullámának hatásai terén.

A november első felében fokozatosan romló járványügyi helyzet miatt több intézmény, egyesület és vállalkozás sorra mondta vissza az intézményünkbe tervezett év végi rendezvényeit, báljait és az utóbbi napokban érezhetően megtorpant a színházi előadásokra, koncertekre, előadóestekre való jelentkezés és jegyvásárlás.

A november 20-val életbe lépett 633/2021. (XI.18.) sz. Kormányrendelet megjelenése előtti napokban elrendeltük a Babits Mihály Kulturális Központ, a Művészetek Háza, a Placc Ifjúsági Tér és a Tourinform Iroda területén a kötelező maszkviselést, melyet a fenti Kormányrendelet kiegészített azzal a rendelkezéssel, hogy az 500 főt meghaladó rendezvények, programok kizárólag védettségi igazolvány birtokában látogathatóak.

Minisztériumi támogatásnak köszönhetően a Márton napi Vigadalmat követően egy gazdag és tartalmas programot tudtunk összeállítani az adventi időszakra is, a város főterén egészen december 22-én nap mint nap folyamatosan zajlanak a szabadtéri kulturális programok, melyhez adventi vásár, vendéglátó egységek és helyi szervezetek is csatlakoztak és várják a vendégeket, közös összefogás eredményével sikerült ebben az évben hozzájárulni az ünnepi készülődés hangulatához.

Az adventi időszak végeztével a Béla király térre eredetileg szabadtéri szilveszteri programot is terveztünk, de ennek biztonságos és méltó megrendezését a jelenlegi helyzetben nem tartjuk megfelelőnek az alábbi indokok miatt:

- 1.) A Covid járvány az elmúlt hetekben nem csillapodott, így a járványügyi szakemberek és orvosok véleménye alapján fokozottan veszélyes nagy létszámot vonzó tömegrendezvény megtartása. A jelenlegi szabályozás szerint 500 fő feletti zenés-táncos rendezvényeken való részvétel védettségi igazolvány birtokában engedélyezett. A korábbi években megszokott Béla király téri szilveszteri zenés esti rendezvényeken (koncertek, retró disco, stb.) több ezer helyi lakos vett részt és búcsúztatta vidám hangulatban, korlátozás nélkül az óévet. Egy ilyen jellegű programon a jelenleg szabályozás szerint kordonokkal kellene körbevenni a rendezvény helyszínét és biztonsági szolgálat segítségével kellene ellenőrizni a területre való belépésnél a védettségi igazolvány meglétét. Ez véleményünk szerint nagyban hátráltatná egy jó hangulatú szilveszteri ünnep méltó megrendezését, jelentősen megnöveli a költségeket és minden bizonnyal elégedetlenséget is szülne a jelen helyzetben.
- 2.) A járványügyi helyzet okozta bizonytalanság miatt az eredetileg tervezett Városi Retro Disco műsorának vezetője is visszalépett a rendezvénytől, mivel szintén nem látta biztosítottnak a korábbi években megszokott szilveszteri program megtartását.

A Babits Mihály Kulturális Központ ezzel párhuzamosan egy színvonalas és méltó újévi koncerttel szeretné köszönteni az új évet és a Babits színháztermében 2022. január 1-én 16.00 órakor szeretettel várja a város lakosságát a Szolnoki Szimfonikusok újévköszöntő produkcióján. Az immáron 55 éve működő kiváló szimfonikus zenekar hazánk egyik legismertebb együttese, amely első alkalommal lép fel városunkban és repertoárján a hazai és nemzetközi klasszikusok, operettek ismert darabjai csendülnek fel. Egy ilyen műsor méltó és színvonalas alkalmat biztosít az újév köszöntésére, a koncert szünetében valamennyi vendégünkkel együtt egy pohár pezsgő kíséretében szeretnénk koccintani és jó egészséget kívánni a 2022-es évre.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fenti információk birtokában döntsön az idei Béla király téri szilveszteri program elmaradásáról.

**Szekszárd, 2021. december 11.**

**Berlinger Attila**  
**ügyvezető igazgató**

## Határozati javaslat

### **Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének .../2021. (...) határozata** ***a 2021. évi Béla király téri szilveszteri program megtartásáról***

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése

1. egyetért a Szekszárdi Közművelődési Nonprofit Kft. által felsorolt indokokkal és a járványügyi helyzet fennállta, illetve a szabadtéri tömegrendezvények megrendezésére vonatkozó korlátozások miatt a 2021. december 31-ére tervezett Béla király téri szilveszteri program megrendezését nem támogatja.

**Határidő: 2021. december 31.**

**Felelős: Ács Rezső polgármester**  
**Berlinger Attila ügyvezető igazgató**